
Týden mimoškolních aktivit 6.A a 6.B 
27.5 – 31.5. 

 
 
Pondělí 
 

V pondělí jsme se vydali na soukromou projekci v kině Světozor  
Království: planeta opic. Celý malý sál jsme měli jen pro sebe, 
pracovníci kina byli velmi milí a film jsem si doufám všichni 
užili.  
 
Po projekci jsme se občerstvili donesenými svačinkami 

v přilehlé Františkánské zahradě a následoval přejezd do 
Holešovic. Ze stanice Vltavská jsme se vydali pěšky kolem 
Vltavy do Laser Game Mercuria Holešovice, kde si děti 
zahrály několik kol adrenalinových her, kdy jde nejen o 
rychlost, ale i skupinovou strategii. A ze závěrečných reakcí 
dětí bylo jasné, že si hry pořádně užily. 
 
 
 
Úterý 
 

Tento den jsme se vydali pronajmutým autobusem do Liberce 
navštívit vědecko-zábavní centrum IQ Landia. Děti měly dost 
času si v klidu projít všechny prostory a vyzkoušet celé množství 
exponátů. Venku lilo jako z konve, a tak jsme byli rádi, že zrovna 
tento den trávíme ve vnitřním areálu.  
 
 

 
 
Středa 
 

Počasí se umoudřilo, venku vysvitlo slunce a my se vydali 
pěšky přes park na Letné do Národního zemědělského 
muzea. Po tom, co jsme si prohlídli sbírky a exponáty, nás 
čekal zlatý hřeb dnešního dne – piknik na střeše muzea. 
Střešní zahrada muzea představuje expozici Živá zahrada 
výhledů a najdeme zde včelí úly, políčko se zemědělskými 
plodinami, trávník k posezení, a především ten 
nejúžasnější výhled na Prahu. Po pikniku jsme se vydali 

opět přes Letnou, kde jsme strávili nějaký čas hraním her, zpět na Vinohrady.  
 
 
 
 



Čtvrtek  
 

Ráno začalo deštivě, ale nezalekli jsme se a vydali se vlakem na 
naplánovaný výlet na Karlštejn. Podařilo se nám obsadit druhé patro 
vlaku, tak jsme si užili výhledů do krajiny. Cestou z vlaku jen mrholilo a 
než jsme vystoupali ke Karlštejnu, počasí už se skoro umoudřilo. 

Absolvovali jsme prohlídkový okruh I. a měli možnost vidět mimo jiné Rytířský sál s kaplí 
sv. Mikuláše, Karlovu ložnici, Hodovní a 
Audienční síň, Hradní pokladnici a Klenotnici. 
Po prohlídce jsme vyrazili po turistických 
značkách výletní trasou cca 7 km na vlak do 
Srbska. Někteří hoši se inspirovali pondělním 
filmem Planeta opic, a tak bylo po cestě veselo. 
A protože nám ujel původně naplánovaný vlak, 
byl v Srbsku ještě čas pohrát si na hřišti a osladit 
si život nanukem. Domů jsme dojeli unaveni, ale 
v pořádku.  
 
 
Pátek 
 

Dnes jsem se vydali do Centra současného umění DOX. Čekal nás zde 
program zaměřený na školní skupiny S kůží na trh. V rámci programu 
jsme si s komentářem a vysvětlením prohlédli probíhající výstavu 
KAFKAesque. V reflexi na 
výstavu si pak děti povídaly 

s lektorkou a vytvořily i svoje vlastní dílko. Po 
programu měly děti možnost prohlédnout si i 
zbývající prostory galerie, zajít do vzducholodi 
ve dvoře nebo se občerstvit v místní kavárně.  
 
My učitelé jsme si týden s dětmi moc užili a 
doufáme, že i děti si odnesly spoustu zážitků.  
 
 
 
 
Marika Totůšková a Luboš Příkop  
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